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A MAB Testület 2020/7/VI/3. sz. határozata 
 
A Testület támogatja az egészségügyi gondozás és prevenció alapképzési szak (védőnő szakirány) 
indítását a Széchenyi István Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/7/VI/3. sz. határozatához: 
 
A tantervet felépítő ismeretkörök kreditértékei követik a KKK által előírt kredittartományokat. Az 
elméleti és gyakorlati órák aránya megfelel az előírtaknak (kiegyensúlyozott). A tanterv felépítése 
logikus, azonban több esetben a tantárgyi előfeltételek megadása hiányos. A tantárgyleírások 
többségben informatívak, azonban egyes tantárgyak esetében (egészségügyi minőségmenedzsment, 
általános-, fejlődéspszichológia és kommunikáció, védőnői várandós-és gyermekágyas gondozás, 
nővédelem, szülészet-nőgyógyászat elmélete és gyakorlata) kialakítandó kompetenciák és a tantárgyi 
leírásban jelölt ismeretanyag összeegyeztethetősége, valamint a leírásban közölt ismeretanyag 
megvalósíthatósága érdekében kisebb korrekciót igényelnek. A szakirodalom alapvetően releváns, 
néhány tantárgy esetében azonban frissíteni szükséges. Az oktatási módszerek között a hagyományos 
módszereken túlmutatva projektmunkák, védőnői esettanulmányok feldolgozása, szituációs 
gyakorlatok, terepen végzett kutatómunka, a védőnői tevékenységet összefoglaló projektmunkák is 
megjelennek. Az ismeretszerzés korszerű e-learning rendszerrel támogatott. A képzés gyakorlatai 
egy-egy témakörhöz kötött részgyakorlatok, illetve az ismereteket integráló összefüggő nagygyakorlat 
formájában zajlanak. A tantárgyakhoz kötött, külső gyakorlóhelyen zajló részgyakorlatok rendszere 
megfelelőn kidolgozott, azonban a gyakorlatok tematikáiban esetenként átfedések, párhuzamosságok 
fedezhetők fel. A külső gyakorlati képzés körülményeinek biztosítására a Petz Aladár Megyei Oktató 
Kórházzal kötött – már meglévő –, illetve Győr-Moson-Sopron megye kilenc, Komárom-Esztergom 
megye 16, Fejér megye 13 védőnői szolgálatot működtető önkormányzatával, szervezetével tervezett 
együttműködés jelent biztosítékot. Az ismeretellenőrzési és értékelési módszerek követik a 
felsőoktatásban alkalmazott gyakorlatot.   
A szakfelelős szakirányú tudományos fokozattal rendelkező, teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT) 
egyetemi docens. Tudományos minősítése, szakmai háttere, tapasztalata kiemelkedő a szakterületén, 
szakmai kompetenciája, kutatási területe összhangban van a szak képzési programjával. Az általa 
jegyzett ismeretkörök tekintetében az oktatásban való részvétele érdemi és meghatározó. A 
tantárgyfelelősök tudományos fokozattal rendelkeznek, szakmai kompetenciájuk, kutatási aktivitásuk 
illeszkedik az általuk gondozott ismeretkör, tantárgy profiljához, kreditterhelésük megfelelő. Az 
oktatásba bevont oktatók szakmai háttere szintén jól igazodik az általuk oktatott ismeretekhez. A 
képzés törzsoktatóinak 77,5%-a az intézményben teljes, vagy részmunkaidőben foglalkoztatott. A 
gyakorlatok oktatóinak több mint 50%-a az intézményben teljes munkaidőben foglalkoztatott.   
A szükséges infrastrukturális alapfeltételek és az oktatási eszköztár biztosított. 
A szaktantermi foglalkozások a Petz Lajos Egészségtudományi és Szociális Képzési Intézetben 
valósulnak meg. A védőnői demonstrációs termek felszereltsége megfelelő.   
A tervezett képzési létszám (teljes idejű, nappali munkarendben 40 fő) oktatásának személyi feltételei 
és tárgyi feltételei biztosítottak.  
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